



北京冬奥会残奥会主媒体中心完工

新华社北京6月29日电(记者张骁)记者29日从北京市重大项目办获悉,北京冬奥会和冬残奥会主媒体中心(MMC)完工,具备交付北京冬奥组委使用条件。北京市重大项目办城区场馆建设处处长黄晖介绍,北京冬奥会和冬残奥会主媒体中心包括主新闻中心(MPC)和国际广播中心(IBC)两部分,是北京冬奥会和冬残奥会全球注册平面媒体和各持权转播商的赛时工作总部,届时将迎来全球约3000名注册记者和1.2万名转播人员。

为进一步集约空间、提高场馆运行效率和服务水平,这里既是报道和转播北京冬奥会和冬残奥会盛况的国际新闻编辑部和电视信号制作传输中心,也是国际奥委会媒体运行、奥林匹克转播服务公司以及北京冬奥组委媒体运行的赛时指挥部。业主单位北辰实业集团有限公司相关负责人介绍,北京冬奥会和冬残奥会主媒体中心所在的国家会议中心二期项目主体结构呈“鲲鹏展翅”造型,搭配其“群鸟”外幕墙造型,彰显“建筑与自然和谐共生”设计理念。

同时,建筑彰显“绿色办奥”理念,按照绿色建筑三星级标准和美国LEED铂金级标准建造,通过充分利用可再生能源,达到良好节能减排效果。北京冬奥会和冬残奥会后,国家会议中心二期项目将继续施工,预计2023年底竣工。建成后,项目主体建筑及其配套酒店、写字楼和商业,将与其紧邻的国家会议中心一期形成总规模超过130万平方米的会展综合体,满足高端政务活动、大型国际交往活动、商务会展服务需求。

中国车手周冠宇首次亮相F1练习赛

新华社北京6月28日电(记者李博闻 董意行)Alpine F1车队28日宣布,中国车手周冠宇将于本周末2021奥地利大奖赛中首次参加F1练习赛。周冠宇2019年加入Alpine学院(原为雷诺运动学院),目前是Alpine F1车队试车手。此次参加奥地利大奖赛的第一节自由练习赛将是他的F1比赛周末练习赛首秀,他将驾驶名将阿隆索的赛车完成一个小时的练习赛。

连续三年征战国际汽联F3欧洲锦标赛后,周冠宇于2019年初加入车队的车手学院。在2019赛季F2锦标赛中,他五次登上领奖台,并荣获最佳新秀。在2020赛季F2锦标赛中,周冠宇在索契站冲刺赛取得其F2首胜,在最终积分榜上排名第六。这位22岁的赛车手目前在2021赛季F2锦标赛中领跑。

“参加F1大奖赛周末一练就像是梦想成真,我离成为F1车手的最终目标又近了一步。那将是一个非常特殊的时刻,我会竭尽所能做好准备,确保完成团队为我设定的所有目标和计划。”周冠宇说,“我年少时就曾受到阿隆索的激励,开启了赛车生涯,此次能驾驶他的赛车,对我来说更是意义非凡。我很满意目前职业生涯中取得的成就,也非常感谢大家的支持。我十分期待周末的练习赛,并将尽全力把握住这个机会。”

苏迪曼杯世巡赛总决赛将易地举行

新华社吉隆坡6月28日电(记者林昊)世界羽联28日发布了今年下半年调整后的比赛赛程。其中,包括苏迪曼杯、世界巡回赛总决赛等原定在中国举行的多项赛事将易地举行或取消。世界羽联表示,新冠疫情以及相关防疫措施影响了多项原定

于中国举行的赛事。原计划于苏州举办的苏迪曼杯世界羽毛球混合团体锦标赛将于9月26日至10月3日改在芬兰万塔举办,2020年因疫情推迟的汤姆斯杯和尤伯杯羽毛球团体赛计划于10月中旬在丹麦举行。印尼巴厘岛计划从11月中旬至12月初先后举办3项赛事,

包括原定在广州举行的世界巡回赛总决赛。世锦赛将是2021年的最后一项赛事,定于12月12日至19日在西班牙韦尔瓦举行。世界羽联还表示,多项原定计划今年上半年举行但随后宣布推迟的赛事已经确定取消,包括中国公开赛等。

亚运会与亚残运会转换预计用时9天

6月29日,杭州市十三届人大常委会第三十六次会议举行,会上专题询问杭州2022年亚(残)运会赛事筹备工作情况。记者从现场获悉,杭州预计用时9天完成亚运会与亚残运会的转换。据悉,杭州亚运会举办时间为2022年9月10日至25日,杭州亚残运会举办时间为2022年10月9日至15日,杭州亚残运村将于10月3日开村。杭州亚残组委亚残运会工作

部副部长潘国新介绍,杭州亚运会于2015年启动筹办工作,而杭州亚残运会于2018年启动筹办,启动时间较杭州亚运会整体推后近三年,所以筹办时间紧,任务重。“目前,距离杭州亚运会开幕还有400多天,杭州亚残运会的整体筹办工作进程已与杭州亚运会基本同步,重要里程碑事件如会徽、吉祥物、口号征集设计发布等工作均与亚运同步。”潘国新说。

其介绍,杭州亚运会与杭州亚残运会转换期理论时间为2022年9月25日至10月8日,共计14天,而实际转换期仅为9天(2022年9月25日至10月3日亚残运村开村)。目前已制定完成转换期导则与方案。明确杭州亚运会媒体村作为杭州亚残运会运动员村,17个杭州亚残运场馆沿用杭州亚运场馆,无障碍设施将在杭州亚运会召开前完成90%的工作,转换期仅增补临时设施。钱晨菲

奥运防疫政策再收紧

一人确诊全团隔离

日本东京奥组委前天发布新的防疫对策,要求印度等6国奥运参赛选手在入境日本前的7天内每天接受新冠病毒筛查;对所有抵日奥运会代表团,只要一人确诊感染新冠病毒,其他所有人必须立即隔离。

日本政府要求海外参赛选手和教练等人员出国前4天内接受两次筛查,入境日本后原则上每天进行筛查。不过,由于变异新冠病毒德尔塔毒株在全球多地蔓延,奥组委决定加强防疫。

按照新的防疫要求,7月1日起,印度、尼泊尔等德尔塔毒株蔓延的6个国家奥运参赛选手和相关人员在入境日本前的7天内须每天接受新冠病毒筛查;埃及、越南等5国选手入境日本前的3天内须每天筛查。东京奥组委同意,如果外国参赛选手入境日本3天内不与代表团以外人员接触,可以在抵日后开始训练。另一方面,鉴于乌干达奥运

会代表团两名成员抵日后新冠检测结果呈阳性,东京奥组委决定,一旦代表团中有人确诊感染,其他人必须立即隔离,而无需等待密切接触者认定结果。东京奥组委官员中村英正说,如果代表团搭乘同一班飞机,他们很可能与感染者有过密切接触。

日本奥委会主席山下泰裕在接受记者采访时表示,日本原计划的目标是赢得30块金牌,但在推迟后的奥运会上,赢得多少金牌已经不重要了。他表示,在日本奥委会内部,已经没有人谈论金牌数了,“大家只谈论运动员能否参加奥运会,能否为他们创造足够好的条件参加奥运会,让每个人在奥运会上发挥出最好水平。”据介绍,95%的日本奥运选手已经打完了两针疫苗。他相信因为东京奥组委加强了防疫,像乌干达代表团那样有人被检测出阳性后,密接者无法立刻被隔离的现象将不会再次出现。据《新民晚报》

美国男篮公布大名单

杜兰特领衔奥运阵容

当地时间28日,美国男篮通过一段视频公布了即将参加东京奥运会的12人名单,由杜兰特领衔。

其他11人包括:巴姆·阿德巴约、布拉德利·比尔、德文·布克、杰拉米·格兰特、德拉蒙德·格林、朱·霍勒迪、扎克·拉文、达米安·利拉德、凯文·乐福、米德尔顿和塔图姆。

在入选的12人当中,杜兰特、格林、乐福曾拿到过奥运冠军,其中杜兰特参加了过去两届奥运会,格林参加了2016年里约奥运会,乐福是2012年伦敦奥运

会美国男篮的成员。而塔图姆和米德尔顿代表美国男篮参加了2019年男篮世界杯,不过当届美国队成绩不佳。

美国男篮主帅波波维奇表示,“为被选中的球员们感到高兴,期待着和这支出色的团队合作,期待着能够代表美国队在东京奥运会上斩获一枚金牌。”

根据分组情况,美国队位于A组,同组球队还包括法国队、伊朗队,以及来自加拿大赛区通过落选赛出线的球队。中新

美洲杯上梅西发挥亮眼

阿根廷队锁定小组第一

梅西再有亮眼发挥!北京时间6月29日上午,2021年美洲杯A组进行了最后一轮的争夺,阿根廷队4比1大胜玻利维亚队,从而以小组第一的成绩晋级8强。比赛中,迎来国家队第148次出场、创下新纪录的梅西贡献两个进球和一次助攻,成为球队获胜头号功臣。

前3轮小组赛中,阿根廷队2胜1平,本场面对此前小组赛三连败的玻利维亚队,“潘帕斯雄鹰”上半场就火力全开。第6分钟,梅西禁区线附近侧身挑传,亚历杭德罗·戈麦斯插上凌空抽射破门,阿根廷队1比0领先;第31分钟,戈麦斯创造点球,梅西一蹴而就扩大优势;第42分钟,第100次代表阿根廷队出场的阿圭罗反

击中送出妙传,梅西得球后面到球门,玻利维亚门将扑射破网。下半场比赛,玻利维亚队追回一球,但替补登场的国际米兰队前锋劳塔罗很快还以颜色,帮助阿根廷队将比分锁定为4比1。

两射一传的梅西毫无争议地当选比赛最佳球员,这是他在本届美洲杯上第三次获得这一殊荣,目前他也以3个进球、2次助攻的数据暂时包揽了本届美洲杯的射手榜和助攻榜头名。值得一提的是,这场比赛是梅西第148次代表国家队出场,超越了马斯切拉诺(147场),成为阿根廷队史第一人。同时,梅西为阿根廷队的进球数也达到了75球,位列世界国家队历史射手榜第9位。赵晓松

成为队史第10任主帅

基德回归独行侠执教

北京时间6月29日,达拉斯独行侠宣布聘请贾森·基德担任队史第10任主教练,同时聘请尼可·哈里森担任球队新任总经理。

基德曾在2011年帮助独行侠夺得总冠军,在其19年职业生涯中,场均能够贡献12.6分、6.3个篮板、8.7次助攻和1.9次抢断,总计12091次助攻和2684次抢断仅次于约翰·斯托克顿,位列NBA历史第二位。退役之后,基

德先后在篮网和雄鹿担任主教练。过去两个赛季,他作为洛杉矶湖人队的助理教练,帮助球队在2020年夺得总冠军。

“达拉斯对于球员时期的我意味良多,感谢马克·库班能够给我这个机会,让我能够以主帅身份回到这里。”基德说,“很高兴能够与这支年轻、充满天赋并且渴望成功的球队共事,我将会继续为独行侠取得胜利。”据《新京报》